
   2شيمي   

  هاي زير درست هستند؟ گزاره با توجه به نمودار زير چه تعداد از -1

  

  باشند.s( Cو (الماس،  C)sتوانند (گرافيت،  به ترتيب مي bو  aآ) 

  پايدارتر است. bاز  aب) ماده 

پ) در اين دو فرآيند ο.است  

  ها متفاوت است. هاي سازنده آن يكسان است و تنها شمار اتم bو  aت) استحكام پيوندها در 

  

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  يك )1

  اشاره كرد...................... توان به  است. براي مثال مي..................... ، .....................هاي  ها در واكنش دهنده ها از واكنش فعاليت فرآورده- 2

  اوزون ) گرماگير ـ بيشتر ـ تبديل گاز اكسيژن به گاز2  ) گرماده ـ بيشتر ـ سوختن گاز متان1

  ) گرماگير ـ كمتر ـ تشكيل مولكول آب از گازهاي هيدروژن و اكسيژن4  ) گرماده ـ كمتر ـ فتوسنتز در گياهان3

  .....................  جز بههاي زير  درست هستند  تمامي گزينه- 3

N) در واكنش1 O (g) NO (g)2 4   يد.آ اي پررنگ در مي با افزايش دما سامانه به رنگ قهوه 22

  دما شدن بستني در بدن با جذب انرژي همراه است. يند هما) فر2

  گيرد. ) در يخچال صحرايي تبخير آب با جذب گرما و به سرعت صورت مي3

  اي رايج در استخراج آهن بوده كه تأمين كننده انرژي لازم براي انجام اين واكنش نيز است. دهنده ) زغال كك، واكنش4

اكسيد طي واكنش سوختن متانول  دي گرم كربن 22است، به ازاي توليد  kJ627مول متانول در شرايط آزمايشگاه گرماي حاصل از سوختن يك- 4

C)شود؟ چند كيلوژول گرما توليد مي , O , H : g mol )
    1

12 16 1   

1 (5/313  2 (627  3 (820  4 (2/940  

  داده شده درست است؟كدام مقايسه زير بين ميانگين آنتالپي دو پيوند - 5

1(C C C C    2(N H O H    3(H F H Cl    4 (I I Br Br    

  است؟ نادرستهاي زير  چه تعداد از گزاره- 6

  هاي آلي موجود در گشنيز است. اي از تركيب ، نمونهمقابلآ) تركيب شيميايي 

  يكسان است.» بنزآلدهيد«و » ـ هپتانون 2«پيوندهاي كربن ـ كربن در دو تركيب  ب) شمار

  پ) محتواي انرژي دو تركيب شيميايي كه ايزومر ساختاري يكديگر هستند، برابر است.

  ت) گروه عاملي موجود در ساختار زردچوبه گروه آلدهيدي است.

  ) چهار4  ) سه 3  ) دو2  ) يك1

  ترتيب از راست به چپ چه گروه عاملي وجود دارد؟ به در رازيانه، بادام و ميخك- 7

  ) كتوني ـ اتري ـ آلدهيدي4  ) كتوني ـ آلدهيدي ـ اتري3  ) اتري ـ كتوني ـ آلدهيدي2  ) اتري ـ آلدهيدي ـ كتوني1

  اند؟ هاي عاملي موجود در ساختار مولكول مقابل كدام گروه- 8

  

  آلكيني ـ كربونيل ـ اتري) 1

  ـ آلدهيدي ـ اتري ) هيدروكسيل ـ آلكني2

  ) كربونيل ـ آلكني ـ اتري3

  تري ـ كربونيل ـ آلدهيدي ـ آلكني) ا4

  

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام- 9

  توان سوخت سبز استخراج نمود. مي ) از دانه سويا1

  ) گاز متان به گاز مرداب معروف است.2

  نج ليواني به همزن نيازي نداريم.) در ساختار گرماس3

  بخشد. هاست كه به مولكول آلي داراي آن، خواص فيزيكي و شيميايي منحصر به فردي مي وه عاملي، آرايش منظمي از اتم) گر4



/زميني برابر اگر ارزش سوختي بادام-10 kJ g
 1

25 تقريب چند درصد جرمي اين ماده از كربوهيدرات تشكيل شده است؟ (بادام زميني  باشد، به 5
  درصد آن پروتئين است.) 12كربوهيدرات، پروتئين و چربي تشكيل شده است كه  از سه ماده

  پروتئين  چربي  كربوهيدرات  ماده غذايي

kJ)ارزش سوختن g )
 1

   17  34  17  

1 (62  2 (44  3 (50   4 (33  

  هاي زير از باقي مواد بيشتر است؟ يك از گزينه آنتالپي سوختن يك مول از كدام- 11

  ) اتان4  ) اتانول3  ) اتن 2  اتين) 1

Cاز تجزيه-12 H (NO )3 5 3 گـرم گـاز    16شود، اگر در اين واكـنش بـه ازاي توليـد     اكسيد، آب، گاز نيتروژن و گاز اكسيژن حاصل مي ، كربن دي3

O)شود؟ ما آزاد ميمول از اين ماده چقدر گر 5/1گرما آزاد شود، در اثر تجزيه  kJ2500اكسيژن : g mol )
  1

16  

1 (1875  2 (3750  3 (5/937  4 (2200  

  كدام است؟ H2مول 25/0آنتالپي واكنش زير به ازاي مصرف  -13

H (g) I (g) HI(g) 2 2 2   

H H I I H I

(kJ mol )


  

 1

 پيونـــد
436 پيونـــد 151 300

   

1 (25/13  2 (25/4  3 (13  4 (25/3  

P(s)آنتالپي واكنش-14 SO (g) Cl (g) SOCl (l) POCl (l)2 2 2 32 2 5 2 2    كدام است؟  

PCl (l) O (g) POCl (l) H / kJ

HCl(g) O (g) Cl (g) H O(l) H / kJ

P(s) Cl (g) PCl (l) H / kJ

SOCl (l) H O(l) SO (g) HCl(g) H / kJ

3 2 3 1

2 2 2 2

2 3 3

2 2 2 4

1
325 1

2

4 2 2 202 6

3
306 7

2

2 10 3

     


     

     

     

   

1 (6/1081  2 (6/1081-  3 (8/1486-   4(8/1486    

C(sها، از مصرف آن Hهاي زير و با توجه به واكنش- 15 , ) gــت گرافيـ C(sطبق واكـنش  6 , ) H (s) C H (g)2 2 6
ــت 2 گرافيـ 3    چنـد

C)شود؟ ما مبادله ميكيلوژول گر : g mol )
  1

12  

C(s , ) O (g) CO (g) H kJ    2 2 1
ــت   (آ393 گرافيـ

H (g) O H O(l) H kJ    2 2 2 2

1
285

2
  (ب

C H (s) O (g) CO (g) H O(l) H kJ     2 6 2 2 2 32 7 4 6   (پ3120

1 (5/40  2 (12/10  3 (25/20  4 (6/25   

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام-16

  شود. ازي در زير آب توليد ميهو هاي بي ) متان از تجزيه گياهان به وسيله باكتري1

2(H واكنش توليدCO(g)توان به روش تجربي تعيين كرد. را نمي  

  ها را محاسبه كرد.  فرآيند تمامي واكنش Hتوان با گرماسنج ليواني مي) 3

  شود، وابسته نيست. كه براي انجام آن در پيش گرفته مي ) گرماي يك واكنش معين به راهي4

17-H  واكنش سوختن يك مول اتين چند كيلوژول است؟ (انرژي پيونـدC C ،C C ،C H ،O O ،C O  وH O  ترتيـب   بـه
  كيلوژول بر مول است.) 463و  799، 495، 412، 348، 839

1 (2443-  2 (5/1221-  3 (1450-  4 (2120-  

  .....................  جز به هستند نادرستهاي زير  همه گزينه- 18

  ايي مناسب است.) محيط سرد، تاريك و مرطوب براي نگهداري مواد غذ1

  شوند. ) مواد غذايي در هواي آزاد و در معرض اكسيژن ديرتر فاسد مي2

  كند. ها را بررسي مي ) سينتيك شيميايي تنها آهنگ تغيير شيميايي در واكنش3

  كنند.  بندي مي ها را با خالي كردن هواي درون ظرف بسته  ) براي نگهداري سالم برخي مواد غذايي، آن4



  هاي زير درست است؟ گزينهيك از  كدام-19

  فرنگي وجود دارد. ) استيك اسيد در تمشك و توت1

  شود. ) شعله آتش موجب سوختن گرد آهن موجود در كپسول چيني مي2

  شود. اي سديم كلريد به محلول نقره نيترات باعث تشكيل سريع رسوب سفيد رنگ مي ) افزودن قطعه3

  از زنگ زدن اشيا آهني در هواي مرطوب است.تر  ) واكنش تجزيه سلولز كاغذ بسيار آرام4

  است؟ نشدهدرستي مطرح  سرعت واكنش در كدام گزينه زير بهعوامل مؤثر بر - 20

  با اسيد آلي هنگام گرم شدن (غلظت) KMnO4رنگ شدن محلول ) بي1

  ) سوختن قند آغشته به خاك باغچه (كاتاليزگر)2

  يخچال (دما) ) ديرتر فاسد شدن گوشت در3

 در حضور آهن (كاتاليزگر) N2وH2) انجام واكنش4

  


